
第 44 号 議会だよ　付録

2012 年 2月

　平成 23 年 11 月 12 日に開催した、議会報告
会には 68 人の町民の方に参加いただき配布し
たアンケートを、終了時に回収したものをまと
めました。（回収率 82％）

１. 参加者について
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２. 議会報告会はいかがでしたか？

女性
20%

男性
80％

年 代 性 別

50代
5人

40代 1人
80代 3人

無回答 2人

60代 32人

70代
13人

女性
11人

男性
45人

年 代 性 別

回答いただいた方のご意見を抜粋しました。

1．レジメ・資料について

・報告の内容も資料として出してほしかった。

・口頭の説明と言葉がかたく理解しずらい。

2．説明の方法について

・時間が短いため早口に聞こえた。

・報告の列挙だけでなく、何が議論になったのか具体性

に欠けた。

・報告が文章の読みで終わった。

・もっと内容をかみくだいて説明してほしい。

・議案についての審議の経過をもっと聞きたかった。

・第２回以降が大切。

・今後明確にしていかなければならない課題を分かりや

すく報告してほしい。

3．その他

・開かれた議会の趣旨は理解できるが、内容がかたい。

・町民の意見をもう少し聞いて、よい町になる事を考え

てほしい。

・質疑応答……個々の議員の応答は有意義だった。

満足 18％

無回答 4％

やや不満 5％やや不満 5％

不満
11％

どちらとも 9％どちらとも 9％

まあ満足
40％

やや満足
13％

７割の方から
満足の回答をいただきました。
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３. その他

４.議会・議会運営についての意見・要望４.議会・議会運営についての意見・要望

適当

1回 2回

31

3回

5

4回 5回以上 無回答（人）

（人）
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長すぎ 短い 無回答
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議会だより
新聞
有線

ほたるチャンネル
町ホームページ

議員
回覧板
口コミ
その他
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ある 41%

ない 34%

無回答
25%

読んだことがある
70%

読んだことが
ない 5%
読んだことが
ない 5%

無回答
25%

見たことがある
23%

見たことがある
23%

無回答
25%

見たことがない
52%

3－1議会報告会の時間はどうでしたか？3－1議会報告会の時間はどうでしたか？ 3－2議会報告会の開催を何で知りましたか？（重複回答）3－2議会報告会の開催を何で知りましたか？（重複回答）

3－4議会の本会議などを傍聴したことがありますか？

3－6議会のホームページを見たことがありますか？

3－3議会報告会を年に何回開催するのが良いですか？

3－5議会だよりを読んだことがありますか？

3－3議会報告会を年に何回開催するのが良いですか？ 3－4議会の本会議などを傍聴したことがありますか？

3－5議会だよりを読んだことがありますか？

3－7議会を身近なものと感じていますか。3－7議会を身近なものと感じていますか。

3－6議会のホームページを見たことがありますか？

　今回のアンケートをもとに次回はよりわかりやすい報告会になるよう努めます。

（人）

身近に感じる
30%

身近に
感じない 13%
身近に
感じない 13%

どちらとも
いえない 32%

無回答
25%

・単純質問でなく、提案型質問を望みます。

・若い議員が出てくることを望みます。町全体

が保守的に感じるので、改革意識のある若手

の活躍が必要と感じました。

・行政の課題、政策に対して厳しく立ち向か

い、実行状況、その結果について必ず議会が

きちんとチェックすることを望みます。


